

Податок на прибуток і ПДФО: виправлення помилок

<p>10:00-11:30</p>	<p>Виправлення помилок з податку на прибуток</p> <p><i>Целуйко Ольга, лектор-практик, більше 20 років роботи головним бухгалтером і фінансовим директором, автор численних публікацій в фахових бухгалтерських виданнях</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Помилки, що впливають/не впливають на об'єкт оподаткування • Загальні правила виправлення помилок через УР або додаток ВП до поточної декларації • Виправлення минулорічних помилок в бухобліку, що не впливають на нерозподілений прибуток/збиток • Виправлення минулорічних помилок, що впливають на нерозподілений прибуток/збиток • Складання бухдовідки. Внесення виправлень до реєстрів бухобліку • Вплив виправлення помилки на фінансову звітність та наявність/відсутність збитків • Як виправити помилку в сумі минулорічного збитку за допомогою подання УД • Як виправити помилку у сумі минулорічного збитку шляхом подання поточної декларації з додатком ВП • Зміна суми податкового збитку минулого року і додаток ПП • Виправлення помилок, пов'язаних з податковою амортизацією • Виправлення помилок, пов'язаних з нарахуванням дивідендів • Помилки в інших податкових різницях • У якому разі виправлення помилки може повернути до підприємства увагу податківців? • Відповідальність за помилки у декларації: загальні правила, особливості незастосування штрафів при виправленні помилок • За який період можуть перевірити підприємство? • Чи можна виправляти помилки під час перевірки • Відповідальність платника при виявленні помилок в ході податкової перевірки
<p>11:30-11:45</p>	<p>Порядок створення та заповнення уточнюючої Декларації та Додатка ВП Декларації про прибуток у програмах BAS</p> <p><i>Криворучко Валентина, методист ІТС</i></p>
<p>11:45-12:45</p>	<p>Виправлення помилок з ПДФО</p> <p><i>Целуйко Ольга, лектор-практик, більше 20 років роботи головним бухгалтером і фінансовим директором, автор численних публікацій в фахових бухгалтерських виданнях</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Основні принципи коригування. З яким типом подавати коригуючий 4ДФ • Як заповнити шапку коригуючого 4ДФ • Як виправити помилки в табличній частині розділу I • Як додати пропущений рядок/вилучити зайвий рядок • В якому періоді та як виправляти помилки при нарахуванні зарплати • Як виправляти помилки при неправильному розрахунку ПДФО • Чи зазначати в 4ДФ виплати підприємцям? • Як зазначати в 4ДФ надання/повернення фіндопомоги • Чи можна уточнити єдину звітність, за якою минув строк позовної давності • Відповідальність за помилки в 4ДФ: загальні правила і "воєнні" особливості

УВАГА! У ПРОГРАМІ МОЖЛИВІ ЗМІНИ!

Обов'язкова попередня реєстрація на сайті www.unionba.com.ua